

一线城市房价企稳是主旋律 新房环比降0.2%,南京连跌三月

南京房价已经连续下跌三个月——昨天国家统计局发布8月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,南京新商品房价格环比下跌0.2%,二手房价环比下跌0.3%。尽管这个幅度不算很大,但这已经是南京房价连续三个月环比下跌。业内人士认为,处在房价下行通道中的南京楼市,将继续受到大趋势的影响,楼市的去化率和房价短期都难有起色。

□快报记者 马乐乐

A|关键词 全国楼市

全国:环比涨的比跌的多 一线城市:企稳是主旋律

国家统计局8月份住宅销售价格变动情况报告显示,70个大中城市中,新商品房价格环比下降的城市有16个,环比上升的达到了24个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.4%。

二手房方面,价格环比下降的城市有26个,环比上涨的有27个。浙江温州的二手房价继7月份环比下跌0.5%后,又跌了0.4%。

同比方面,70个大中城市新

房价格无一下跌,5个城市的二手房同比出现下跌,其中有江苏徐州。

从近几个月的统计数据看,国内一线城市房价已经呈现止跌的平稳态势。例如北京和上海的房价都是在6月份上涨0.1%之后,连续两个月不涨不跌;广州房价6月份上涨了0.2%,然后也是连续两个月持平。其他多个一线城市,最近几个月的房价也基本企稳。



漫画 俞晓翔

B|关键词 本地楼市

江苏三城:房价基本企稳 南京:连续三月“跌跌不休”

江苏省除了南京,还有三个城市也在统计范围内。从近几个月的表现看,这三个城市也处于房价企稳的状态之中。根据8月份的统计数据,这三个城市的新房走势为:无锡跌0.1%、扬州涨0.1%、徐州持平。

不过二手房价方面,这三个城市8月份一齐下跌。无锡、扬州、徐州分别下跌0.2%、0.2%、0.4%。而其中值得注意的是,徐州的二手房价格已是连续三个月下跌。

与国内其他一线城市房价都已经企稳不同,南京的房价却是“跌跌不休”。

根据统计局数据,8月份南京新商品房价格下跌了0.2%,

二手房价格环比下跌0.3%。尽管这个幅度不算很大,但这已经是南京房价连续三个月环比下跌:7月份的跌幅分别为0.1%、0.3%,6月份的跌幅分别为0.2%、0.6%。

今年8月份,伴随着糟糕的天气,南京楼市也陷入低迷,新房二手房的成交量仅高于今年2月份,而如果扣除春节假期,8月份南京楼市的成交量已经到了谷底。与量缩相对应的是价跌,从江宁到江北,促销声频频响起,而这些促销终于反映到了月度统计数据上。

不过就同比而言,南京新商品房价格仍然涨1.8%,二手房价格上涨1.3%。

C|关键词 业内看法

“买涨不买跌”心态浓重 成交量不高现象仍会继续

“在房价下跌趋势已经确立的情况下,南京的房价运行情况很正常,房价要跌到什么时间什么程度,现在都不好说,唯一可以确定的是,现在还没有跌到底。”南京房地产建设促进会秘书长张辉认为,虽然9月份以来楼市成交量增加不少,但这是开发商集中推盘的结果,衡量市场冷暖的库存量和去化率并未出现所谓的转暖信号。

“一是,库存量依然处于增长趋势中,目前已经突破本次

调整周期的新高4万套,每月的成交量依然低于新增上市量,每月都有新增库存出现;二是,虽然价格让步的力度不断增大,但是整体去化率依然裹足不前,甚至有所滑落。”

张辉指出,多种因素影响楼市未来走势,限购造成改善型购房人减少,限贷造成刚需购房人减少,又由于买房人“买涨不买跌”的心态浓重,成交量不高的现象仍然会继续,而只有当房价企稳回升时,才可能出现压抑的需求得到释放。

两楼盘大幅降价只卖出4成

“武夷双盘”成了“武夷双怪”

快报讯(记者 马乐乐)“武夷双盘”无疑是这几天南京楼市最惹眼的两家楼盘。同属一家开发商旗下的武夷绿洲和武夷水岸家园,一起推出数百套房源,且都选择了力度较大的降价行为。不过,尽管放出狠价,这两个楼盘也只取得同样为4成的销售成绩。

上周四下午,江宁的武夷绿洲开盘推出500多套房源,与周边12000元/平米左右的房价相比,武夷绿洲直接开出了不到9600元/平米的均价,就价格而言堪称“炸弹”。

这还不算,上周六武夷水岸家园的两百多套房源入市,开发商再次“放价”:75—120平米的

所有房源,一次性付款一律7500元/平米。按揭购房的客户如果首付达6成,也会有95套“7字头”的房源可供选择,首付3成的话,整体均价8200元/平米左右。

两个放出狠价的楼盘连续开盘,结果取得了一致的销售结果:4成。从开盘现场看,前往现场的购房人数量不少,但最终不瘟不火的销售成绩,让之前的大幅降价行为略显失色。

“降价不是万能药了。”一位业内人士说,就品质而言,“武夷双盘”相比于江宁地区其他楼盘,明显处于下风,这无形中将相当一部分购房人挡在门外。

而这两个楼盘的营销手段

也让人感到有些“奇怪”:“开盘

中的优惠细则,都能看出开发商对购房人现金的强烈渴求,以至于有的购房人因此怀疑开发商的资金链是不是出了问题。比如首付比例越高优惠幅度就越大,武夷水岸家园的一口价还需要一次性付款,这也一定程度上限制了手中资金有限的刚需购房人。”

这位业内人士认为,“武夷双盘”此次开盘虽然去化了相当数量的房源,但整体去化率却并不理想,接下来仍然存在较大的资金压力。而由于已经实施过大力度的降价,将让后续的销售难以乐观。

“武夷双盘”的大规模降价,让江宁楼市的多家楼盘间接“遭

■相关新闻

我国房价环比下降 持平的城市明显增多

国家统计局18日发布的报告显示,在房地产调控政策累积作用下,8月份我国70个大中城市新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比下降和平的城市比上月增加了15个,二手住宅价格环比下降和平的城市比上月增加了9个。

环比数据能更准确、灵敏地反映出价格的最新变动情况。调查显示,8月份70个大中城市新建商品住宅价格环比下降的城市有16个,持平的城市有30个。8月份新建商品住宅价格环比上涨的城市中,涨幅均未超过0.4%,涨幅比上月缩小的城市有8个。

从同比数据看,8月份70个大中城市新建商品住宅价格同比涨幅回落的城市有40个,比上一月增加了14个,同比涨幅在5.0%以内的城市有45个。二手住宅价格方面,8月份70个大中城市二手住宅价格环比下降的城市有26个,持平的城市有17个。二手住宅价格环比上涨的城市中,涨幅均未超过0.7%,涨幅在0.5%以内的城市有25个。

从同比看,8月份70个大中城市二手住宅价格同比下降的城市有5个,比上一月增加了1个;同比涨幅回落的城市有34个,比上一月增加了6个;同比涨幅在5.0%以内的城市有49个。

据新华社

■新闻分析

同比全部为上涨 限贷限购仍需从严

国家统计局18日发布的8月份楼市统计数据显示,在全国70个大中城市中,46个城市新建商品住宅价格环比涨幅仅为0.02个百分点,这一指标已经连续多月出现下降;二手住宅价格环比平均下跌了0.05个百分点,这更是今年以来的首次下调。

尽管如此,但从同比来看,7月份70个大中城市新建商品住宅价格下降的城市尚有1个,而8月份70个大中城市新建商品住宅价格同比全部为上涨,无一下降。

对此,专家认为,由于同比的数据是从2010年9月算起,由于2010年9月至2010年12月市场上房价实际变动较快,这一数据的变化不排除是源自去年底的翘尾因素。

另外,来自中原地产的监测显示,8月份房价环比上涨的城市以二、三线居多。专家认为,这说明在目前楼市已经处在前所未有的重压之下,调控效果依然难以明显地完全实现,这主要是因为流动性仍然过大;过分放大了楼市在上轮经济拉动中的作用;CPI依然持续高位运行。

专家表示,这一方面说明调控效应有待进一步显现;另一方面也说明调控仍然不能放松。

据新华社